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PRESENCE DE 
ALAIN COUPIER, MARIE PIERRE ABENIN, JESSY BERGE, THOMAS MARTIN (représentant le CVL , ISABELLE GUIGNES, CHRISTOPHE LABEYRIE, HUGO  MOAN, STEPHANE CHOMIENE (arrivé à 19H30)

- Le BAL DE FIN D’ANNEE DU 3  JUIN PROCHAIN

Les élèves du CVL ont eu des échanges avec  l’ESPACE VANEL. Le prix de la prestation  nous semble très élevé par rapport à l’année passée.  Il est entendu que Mme ROSELYNE N’GUYEN, notre interlocutrice ESPACE VANEL, sera contactée afin de revoir le devis.

Nous prévoyons un plan B pour la salle dans le cas où le tarif de l’ESPACE VANEL ne conviendrait pas.

En ce qui concerne le traiteur, les élèves du CVL vont tester le menu qui sera retenu. Nous avons demandé une négociation pour  200 pax et au delà. Le nombre définitif de repas sera communiqué par nos soins 8 jours avant la soirée et servira de référence pour la facturation.

JESSY propose de s’occuper des affiches et de la communication pour la soirée. 

ISABELLE fera parvenir au CVL des propositions de DJ. Nous préférons ne pas avoir de matériel supplémentaire à louer (sono, éclairage, camion…)

Le tarif est confirmé à 17€, il s’effectuera principalement par paiement électronique. Une ou deux permanences seront programmées pour des règlements par chèques ou espèces.

Le choix du photographe n’est pas tout à fait définitif, nous préférons ne pas avoir de matériel supplémentaire à fournir (éclairage, fond écran…)

Le FSE accorde un budget de 200 € pour la décoration.

QUESTIONS DIVERSES 

Les membres du FSE regrettent que les seuls les terminales soient bénéficiaires des grands projets au sein du lycée (bal, sweat…). 
Ils souhaiteraient que le CVL réfléchisse à une action en faveur des secondes (tee shirt, accueil… mannequin challenge, appli d’intégration, cause caritative…) afin de faciliter leur intégration.






contact.fse.fermat@gmail.com
STEPHANE, arrivé en cours de réunion,  nous parle d’un projet «JOUR DE REV » auquel il a participé dans un autre établissement : accueil des secondes par l’ensemble des élèves et du personnel de l’établissement, petit déjeuner et moment convivial avec musique.
Nous allons proposer au CVL de travailler sur un accueil, petit déjeuner et d’un WORK SHOP qui pourrait présenter les différentes activités au lycée AS, FSE, CVL, DELEGUES, CA…. Faire venir des anciens élèves….  Tapis rouge….


ELECTIONS AU POSTE DE PRESIDENT DU FSE

Pour faire suite à l’Assemblée Générale du mois de janvier,  les membres du FSE élisent à l’unanimité Christophe Labeyrie au poste de Président du FSE.

 

SI VOUS LE SOUHAITEZ, VOUS POUVEZ CONTACTER LE FSE POUR PROPOSER 
VOS IDEES !!!!
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