Tournoi sportif des Classes Préparatoires du grand Toulouse
2017
C'est avec la passion du sport que le Lycée FERMAT participe à la 4°  édition du Tournoi sportif des Classes Préparatoires du grand Toulouse qui devrait mobiliser cette année encore près de 500 étudiants.

Le  TCP se déroulera le 5 Novembre 2016 de 14h à 18h sur les installations sportives du lycée Bellevue. Les établissements de la ville de Toulouse qui accueillent des classes préparatoires seront représentés. 
Ainsi environ 500 étudiants (Bellevue, Fermat, Ozenne, Déodat de Séverac, Legta Auzeville, Saliège, St Sernin, l’ICAM mais aussi l’INSA et L’INP entre autres…) vont défendre les couleurs de leurs écoles sans jamais négliger le respect des règles et de l'esprit sportif !

Ce tournoi annuel des 4 ballons s'articule autour de 4 disciplines collectives (volley, basket, football, rugby) ainsi qu’une course de cross country par équipe + un tir à la corde symbole de l’effort collectif. 

Cette demi-journée sera l’occasion pour chacun des participants de défendre les valeurs de son établissement à travers celles des sports collectifs, dans une ambiance chaleureuse de partage et d’échanges mutuels. Chaque discipline proposera un tournoi féminin et masculin.

L’équipe victorieuse remportera un trophée réalisé par un artiste toulousain, qu’elle conservera pendant une année et qui sera remis en jeu l’année suivante. Il récompensera l’équipe qui aura réussi à participer à un maximum de disciplines et à ramener le plus de points à son école sur l’ensemble des tournois. 
De nombreux lots sont prévus pour l’ensemble des équipes participantes.
Cette journée sera aussi l’occasion de présenter son établissement à travers l’ensemble de ses formations aux équipes de classes de terminales du lycée qui participeront elles aussi à ce tournoi. Tout au long du tournoi l’école d’Etiopathie de Toulouse assurera une présence médicale de soins
 

La cérémonie de remise des prix à lieu en général à 18h00 dans la salle de  réception du lycée Bellevue en présence de Monsieur Pierre Laurens, proviseur du lycée Bellevue, et des proviseurs de chacun des établissements représentés. 
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